

“阳光少年”夏令营开营啦

活动内容丰富独特 四大主题夏令营开始接受报名

□晚报记者 唐善普

一个优秀的夏令营,会让孩子去感悟生活,给他留下很多难忘的人生经历。近几年来,青少年的素质教育备受社会各界的关注,夏令营作为校园教育一个有益的补充,越来越受到家长和学生的认可。为满足广大学生家长的要求,晚报特联合郑州金辉旅行社,共同举办“阳光少年”夏令营活动。

“阳光少年”是郑州金辉旅行社经营六年的品牌夏令营,每年全省有近万名青少年参加,得到社会各界的认可。本次夏令营每条线路都内涵丰富,独具特色,非常适合孩子的特点。从即日起,“阳光少年”夏令营开始接受报名。每周六、周日将在金辉旅行社举行夏令营说明会,同学和家长可详细咨询。



教报名热线:郑州金辉旅行社 67025255 67025266
网站查询:www.travel366.com

“我到北京上大学”——树立清晰奋斗目标

通过感受北大、清华的名校氛围、聆听教授讲座,激起孩子们对大学的向往,树立清晰的奋斗目标。游览故宫、参观首都博物馆、登长城、观升旗,到“水立方”和“鸟巢”与奥运零距离接触,让“更快,更高,更强”的奥运精神激励孩子的人生。素质教育 and 感恩教育让孩子学会自理自立,懂得感恩父母。

“我到上海看世界”——让科技撞击心灵

深入解读大上海,与最发达最时尚的经济生活相接触,磁悬浮、大众汽车、科技馆、海洋水族馆、杜沙夫人蜡像馆……这些高科技时尚元素冲撞孩子们的心灵,使他们获得开阔的视野、超前的理念,让孩子们在科学的殿堂放眼未来,在南京、苏州、杭州,充分感受江南水墨诗画的意境。

“我到海边捡浪花”——享受海洋乐趣

到日照、青岛、烟台、威海四个美丽的海滨城市,与大海亲密接触;参观中国海洋大学,游览海底世界,海洋军事博物馆,进入国家级海洋生物研究室,学习海洋知识;独家安排到2008年奥帆赛国家队训练基地,亲手制作帆船,操作帆船;海尔科技馆、大风车影视基地、定远舰、张裕葡萄酒文化馆……多彩的内容一定会让孩子们乐不思蜀。

“我是草原小雄鹰”——感受草原风情

带着孩子们感受草原文化,深入体验蒙古人豪放、热情、友好的性格,寻访牧民家庭,当一回小牧民,自己动手搭建蒙古包,锻炼动手能力和团结协作精神。到响沙湾玩一把、参观蒙牛乳业、昭君墓、游览云冈石窟、北岳恒山、悬空寺等。

漂出亲情、友情、真情 留下笑声、水声、欢声



体验宝天曼峡谷休闲娱乐漂

晚报记者 唐善普 刘娜

全长12.8公里的宝天曼峡谷漂流区,整体落差达239米。从千里伏牛山的东方明珠宝天曼一泻而下的漂流河段内分上、中、下三个码头,其中上码头至终码头为激流勇士漂流区,终码头至下码头为休闲娱乐漂流区。

游人在经过了长达8公里激流勇士漂流区后,就来到了长4.5公里的休闲娱乐漂流区。这里水流平缓,河中巨石形态迥异,两岸山体如浓缩横延之山系,又如象群渡江沿山林逶迤而上,是游客得以舒缓心情的区域景观,人们将体验到与刚刚经过的激流勇士漂流区中不同的漂流感觉。

相对于经过的勇士漂流区,这里激流和险滩少了许多,我们终于可以悠闲的坐在船头,或平躺在船内静观四周景色。一路行来,清澈见底的流水,倒影着碧翠山林,构成叠翠景观;高峻陡峭的山峰上林木葱郁。位于漂流河段与七星潭交汇处的宝天曼世界地质公园景观形成了沿线壮美的景观,向人们展现了宝天曼原始神秘的自然风光和不同的漂流风韵。

景区目前设有完备的接待中心、购物中心、停车场、休闲长廊等服务设施,并配备一批训练有素的护漂员随航保护,为您的漂流之行提供有力的安全保障。炎炎夏季,和家人或好友来此漂流,任小舟翱翔蓝天白云之下,嬉戏峡谷森林之间,漂出亲情、爱情、友情、真心情,留下歌声、笑声、水声、欢乐声。

休闲度假,放飞心情,相约宝天曼,漂流欢乐行,远离尘嚣,独享天然,共享伟大的休闲时光!

相约宝天曼 漂流欢乐行

团购请提前一至三天预订 请到各旅行社咨询报名

温馨提醒

- ★ 弄湿衣服是不可避免的,最好多带一套衣服。
- ★ 手机、传呼、证件和现金……所有怕水的东西都不要随身携带。
- ★ 漂流船通过险滩时要听从护漂员的指挥,不要随便乱动。
- ★ 患有精神病、心脏病、高血压、痴呆症的患者,以及孕妇、老人、小孩等不宜参加漂流

旅游交通: 郑州-京珠高速-许昌许平南高速-南阳-3 1 2 国道-灌涨-七里坪-宝天曼峡谷漂流
郑州-郑少洛高速-伊川-洛栾快车道-西峡庙子乡-二郎坪-夏馆-七里坪-宝天曼峡谷漂流
旅游热线: 0377-65157888 65167288

传真: 0377-65315938
网址: www.btmxgpl.com
E-mail: btmxgpl@163.com